



**GUVERNUL
REPUBLICII MOLDOVA**

**Nr.1122-270
14 mai 2015**

**Ministerelor și instituțiilor,
conform anexei**

Comisia pentru decernarea Premiului Național anunță demararea concursului pentru decernarea Premiului Național, instituit în conformitate cu Hotărîrea Guvernului nr.399 din 12 iunie 2012 (Monitor Oficial al Republicii Moldova, 2012, nr.120-125, art.441), cu modificările și completările ulterioare, în scopul stimulării activității de creație și promovării valorilor performante în domeniul științei, tehnicii, culturii, artei și sportului.

În perioada 1 iunie – 24 iulie curent, are loc înaintarea la concurs a candidaților și colectivelor de candidați pentru decernarea Premiului Național.

La concursul pentru decernarea Premiului Național pot fi înaintați cetățenii Republicii Moldova, realizările remarcabile ale căroră au îmbogățit substanțial știința, tehnologiile, cultura, arta și sportul, au avut un aport considerabil la promovarea imaginii pozitive a țării pe plan internațional, un impact considerabil asupra dezvoltării progresului tehnico-științific și social-economic, asupra culturii naționale și mondiale.

Premiul Național se decernează, de regulă, unui singur candidat. În eventualitatea în care rolul decisiv în elaborarea/realizarea unei lucrări aparține mai multor persoane, Premiul Național poate fi decernat colectivului de autori. În acest caz, recompensa bănească se împarte egal între laureații Premiului Național, iar diploma și medalia sînt înmîinate fiecărui laureat. Una și aceeași persoană nu poate fi inclusă concomitent în componența mai multor colective de autori pretendenți la Premiul Național.

Înaintarea candidaților la concursul pentru decernarea Premiului Național se face de către ministerele de resort, Academia de Științe a Moldovei, universități, uniunile de creație, federațiile de sport, precum și de către laureați ai Premiului Național și laureați ai Premiului de Stat.

ACAD. ȘTIINȚ. MOLDOVEI
INTO
746
15.05.15

Scrisoarea de recomandare privind candidatul/candidații la concursul pentru decernarea Premiului Național urmează să conțină următoarele informații: numele și prenumele, data și locul nașterii, domiciliul, locul de muncă sau ocupația, gradul științific, titlul științifico-didactic, titlul onorific, contribuția candidatului/candidaților la dezvoltarea științei/tehnologiei/culturii/artei/sportului, materializată prin elaborarea/realizarea unei lucrări, unui ciclu de lucrări sau prin performanțe la competițiile sportive naționale și internaționale; date despre premii; probe ce denotă recunoașterea realizărilor candidatului /candidaților.

Recomandările candidaților pentru concursul Premiului Național, cu indicarea domeniului de decernare a Premiului Național (știință; tehnologii; cultură și artă; sport), precum și materialele însoțitoare urmează să fie prezentate Comisiei pînă la 24 iulie 2015, ora 15.00.

La concursul pentru decernarea Premiului Național nu se admit persoanele care dețin Premiul Național în domeniul științei și tehnicii, Premiul Național în domeniul literaturii, artei și arhitecturii, Premiul Național sau Premiul de Stat.

Materialele cu privire la candidații înaintați la concursul nominalizat urmează a fi transmise în adresa Guvernului (Casa Guvernului, Piața Marii Adunări Naționale, nr.1). Materialele prezentate pentru concurs nu se restituie candidaților.

Informații suplimentare la tel.022-250-159, Iurii Bucinschi, secretar al Comisiei pentru decernarea Premiului Național, sau la tel.022-250-492, Ina Scutelnic, consultant principal în cadrul Direcției dezvoltare socială.

**Prim-ministru,
președinte al Comisiei pentru
decernarea Premiului Național**

CHIRIL GABURICI